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Ένα ζωντανό και δημιουργικό σχολείο οφείλει να καλλιεργεί βασικές δεξιότητες και να προετοιμάζει τα παιδιά 

πρώτα για τη ζωή κι έπειτα για την επιτυχία στις εξετάσεις. Παράλληλα θα πρέπει εκπαιδευτές και εκπαιδευόμενοι 

να συνεργάζονται σε κλίμα αποδοχής, σεβασμού και αμοιβαίας εμπιστοσύνης. 

Η Διεύθυνση του Σχολείου μας πιστεύοντας στα πιο πάνω, μέσα στα πλαίσια της εκπαιδευτικής νομοθεσίας 

προσπαθεί να δώσει ευκαιρίες στους μαθητές/τριες, ώστε να αναπτύξουν πρωτοβουλίες πέρα από τα μαθήματα, 

να παρουσιάσουν τον εαυτό τους στους συμμαθητές/τριές τους και γενικά να αποκτήσουν βασικές δεξιότητες 

αναπτύσσοντας την κριτική τους σκέψη. Πιστεύουμε λοιπόν  ότι το Σχολείο έχει χρέος να προετοιμάζει τα παιδιά 

για τις εξετάσεις αλλά και για τις προκλήσεις του σύγχρονου άκρως ανταγωνιστικού παγκοσμιοποιημένου  

περιβάλλοντος, στο οποίο θα κληθούν να ζήσουν. 

Για εξυπηρέτηση του πιο πάνω φιλόδοξου στόχου στο Λύκειό μας στα πλαίσια του Ανοικτού Σχολείου γίνονται 

διάφορες εξωδιδακτικές δράσεις με στόχο να δοθούν ευκαιρίες σε μαθητές/τριες να εκφραστούν και να 

εμπλουτίσουν τις γνώσεις και τις εμπειρίες τους πέρα από όσα προβλέπονται στο αναλυτικό πρόγραμμα. Όλες οι 

δράσεις προγραμματίζεται να γίνονται κυρίως σε ελεύθερο χρόνο και με πολλή φειδώ στη διάθεση διδακτικού 

χρόνου. Επιθυμητή είναι και η εμπλοκή στις δράσεις γονιών, παλιών αποφοίτων, μελών της τοπικής και ευρύτερης 

κοινωνίας.  

Αγαπητοί/ές συνάδελφοι, σας καλούμε και αυτή τη σχολική χρονιά να αγκαλιάσετε το Ανοικτό Σχολείο και να 

αναπτύξετε τη δημιουργικότητά σας οργανώνοντας στοχευμένες δράσεις προς όφελος των παιδιών. Ας έχουμε 

υπόψη ότι δημιουργικό σχολείο σημαίνει πρώτιστα δημιουργικοί εκπαιδευτικοί. Πιο κάτω αναφέρονται 

ενδεικτικά παραδείγματα δράσεων: 

 Μαθητής/τρια με κάποιο ειδικό ενδιαφέρον σε οποιοδήποτε θέμα παρουσιάζει στους συμμαθητές/τριες 

της του τμήματος/ της τάξης/ του Σχολείου (ανάλογα) το «χόμπι» του.  

 Κάποιος γονιός μεταφέρει στη μαθητική κοινότητα ξεχωριστές εμπειρίες (επαγγελματικές ή άλλες). 

 Παρουσιάζονται από εξειδικευμένους επιστήμονες σύγχρονες τάσεις ή απαιτούμενες δεξιότητες για 

ατομική/επαγγελματική επιτυχία. 

 Συνεργασία με πανεπιστήμια σε τομείς που ενδιαφέρουν τα παιδιά και παραγωγή έργου από κοινού. 

 Διαλογικές συζητήσεις σε φλέγοντα θέματα της καθημερινότητας για διερεύνηση, δόμηση επιχειρημάτων, 

έκφραση και υποστήριξη θέσεων. 

 Μουσικά διαλείμματα, όπου τα παιδιά παρουσιάζουν τις ικανότητές τους στη μουσική/τραγούδι 

ομορφαίνοντας τα διαλείμματα. 

 … 

 … 

Καλούμε λοιπόν όλους να σκεφτείτε και να προτείνετε ελεύθερα, ανάλογα με την ειδικότητα και τα ενδιαφέροντά 

σας, τρόπους – δράσεις για προώθηση του προγράμματος. Ιδιαίτερα οι Υπεύθυνοι Τμημάτων μπορείτε  να 

ενθαρρύνετε μαθητές/τριες να καινοτομήσουν σε κάποιο σχολικό ή κοινωνικό θέμα.  

Υπεύθυνοι Ανοικτού Σχολείου:  

Φωτίου Φώτης ΒΔΑ΄ και Παυλίδου Έλενα ΒΔ΄   

Αδάμου Χριστίνα, Τρίγγου Δέσποινα (καθηγήτριες Μαθηματικών)    
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